



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА ПОЛІТИЧНОЇ ПСИХОЛОГІЇ



ВІДДІЛ ПСИХОЛОГІЇ ПОЛІТИКО-ПРАВОВИХ ВІДНОСИН

ФАХОВА ДИСКУСІЯ

**«ПСИХОЛОГІЧНІ ТА ПРАВОВІ ПИТАННЯ КОНСОЛІДАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА В
УМОВАХ ЗАГРОЗ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕЦІ».**

6 червня 2024 р.

Шановні колеги та друзі!

Запрошуємо Вас до обговорення гострих питань єднання тагуртування суспільства перед викликами, що постають в умовах сучасних загроз безпеки державності та існування українського суспільства. Фахова дискусія проводиться в рамках наукового дослідження **«Психологічні засади згуртованості суспільства в умовах внутрішніх та зовнішніх загроз національній безпеці»**. Формат проведення заходу – заочний.

Міждисциплінарне бачення, Ваш професійний досвід та експертні знання можуть допомогти у формуванні спільного бачення підходів до вирішення цієї нагальної проблеми. Ми просимо Вас долучитися до обговорення, висловивши письмово свою думку щодо наступних питань:

1. Якими є головні особливості консолідації українського суспільства в сучасних умовах?
2. Які невирішені питання консолідації українського суспільства становлять загрозу розвитку країни?
3. Які заходи чи політики щодо консолідації українського суспільства є необхідними для зменшення загроз національній безпеці?

За результатами фахової дискусії буде видано **електронний збірник матеріалів**, який буде розміщено на сайті Інституту соціальної та політичної психології НАПН України <https://ispp.org.ua/> та на сайті лабораторії психології політико-правових відносин <https://psy-lpr.at.ua/> у липні 2024 року.

Чекаємо на Ваші відповіді до 6 червня 2024 р. за адресою:
psypvv@gmail.com.

Вимоги до оформлення матеріалів:

Обсяг: від 4000 до 6000 знаків формату А4 у текстовому редакторі Microsoft Word у вигляді файлу з розширенням doc.

Гарнітура: TimesNewRoman, розмір шрифту – 14, міжрядковий інтервал – одинарний; абз. відступ – 10 мм; усі поля – по 20 мм. Сторінки не нумеруються.

Оформлення: праворуч у верхньому куті сторінки зазначити відомості про автора: ПІБ (без скорочень), науковий ступінь, вчене звання, посада та місце роботи (для кожного автора), електронна адреса, ORCID ID (за наявності); нижче – **назва матеріалів у межах теми фахової дискусії**; нижче – відповіді на запитання.

Перелік використаних джерел у текстових матеріалах не наводиться. Посилання робляться у тексті у круглих дужках, у яких указуються прізвище та ініціали автора наукової праці та рік її видання: (Кочубейник О.М., 2020).

У тексті не наводяться таблиці або малюнки.

Зразок:

<p><i>Кравченко Наталія Валентинівна</i> кандидат психологічних наук, доцент кафедри ... Київського національного університету імені Тараса Шевченка. <i>e-mail</i>: ORCID ID:.....</p> <p>НАЗВА</p> <p>1.<i>запитання</i>?</p> <p><i>Відповідь:</i></p> <p>2.<i>запитання</i>?</p> <p><i>Відповідь:</i></p> <p>3.<i>запитання</i>?</p> <p><i>Відповідь:</i></p>

Текстові матеріали мають бути ретельно відредаговані авторами.

Відповідальність за зміст та оформлення матеріалів несе автор.

Телефони для довідок:

+38-099-16-19-004,

+38-096-54-65-409 Довгань Наталія

Щиро вдячні за співпрацю!